



平成 24 年 7 月 30 日

各 位

会 社 名 ヤスハラケミカル株式会社
代表者名 代表取締役社長 安原 禎二
(コード番号 4957 東証第二部)
問合せ先 経理部部長代理 青山 勝則
(TEL. 0847-45-3530)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

当社が平成 24 年 7 月 27 日に開示しました「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

訂正の理由

平成 25 年 3 月期第 1 四半期決算短信発表後の第 1 四半期報告書の作成過程におきまして、1 株当たり四半期純利益の数値に誤りがあることが判明しましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

サマリー情報

1. 平成 25 年 3 月期第 1 四半期の業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日)

(1) 経営成績 (累計)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期第 1 四半期	2,884	△16.3	129	△74.8	105	△79.3	1	△99.5
24 年 3 月期第 1 四半期	3,445	21.5	514	57.4	511	65.2	261	62.4

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
25 年 3 月期第 1 四半期	円 銭 0.13	円 銭 —
24 年 3 月期第 1 四半期	<u>15.68</u>	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第1四半期	2,884	△16.3	129	△74.8	105	△79.3	1	△99.5
24年3月期第1四半期	3,445	21.5	514	57.4	511	65.2	261	62.4

	1株当たり四半期純利益		潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	
	円 銭		円 銭	
25年3月期第1四半期	0.13		—	
24年3月期第1四半期	<u>25.46</u>		—	

以 上